

---

## **В Камчатском крае возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы работникам свыше 2-х месяцев (ч.2 ст. 145.1 УК РФ).

В совершении указанного преступления подозревается руководитель одной из рыбодобывающих компаний края.

По версии следствия, подозреваемый, являясь генеральным директором фирмы, осуществляющей рыбодобывающую и рыбоперерабатывающую деятельность, полностью не выплатил заработную плату 8 работникам за период летней путины 2011 года. При этом руководитель располагал достаточными денежными средствами для погашения образовавшейся задолженности, полученными от реализации произведенной предприятием рыбопродукции.

В настоящее время следственными органами проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Мая 2012

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/736420>